Bistriţa a găzduit Concursul Naţional de Fizică ,,Universul Einstein”

În perioada 12-14 iulie 2013,  la Grupul Şcolar „Sf. Maria” din Bistriţa s-a desfăşurat Concursul Naţional de Fizică „Universul Einstein”, ediţia a IX-a, categoria licee, grupuri şcolare, colegii naţionale. 

Concursul a fost organizat de  Palatul Copiilor, în parteneriat cu Casa Corpului Didactic şi cu Fundaţia „PROELECTRON”, competiţia fiind cuprinsă în calendarul activităţilor educative naţionale.
La Concursul Naţional de Fizică „Universul Einstein”, au fost  prezenţi 110 elevi şi profesori coordonatori de la liceele şi şcolile generale reprezentative din întreaga ţară, din 27 de judeţe.

„În ultimul deceniu, percepţia publică a fizicii, importanţa care i se acordă în şcoală şi în afara ei, sunt într-o oarecare scădere. Analizând astfel programele învăţământului românesc, la nivel gimnazial, liceal sau chiar universitar, se poate constata că şi ele sunt din ce în ce mai sărace în studiul fizicii.”
Acţiunea propusă prin prezentul proiect, este menită să dea un impuls promovării la justa valoare a acestei ştiinţe fundamentale - FIZICA.

În urma procesului preliminar de jurizare, au fost selectate pentru a participa în faza finală un număr de 12 lucrări provenind din gimnaziu, 10 lucrări provenind din palate şi cluburi ale elevilor şi 40 de lucrări provenind din învăţământul liceal.

Din judeţul Hunedoara, au participat 5 echipaje.
REZULTATE
Secţiunea FIZICĂ TEORETICĂ
LOCUL  I - HĂRAU ANDOR, SZDES ANDREEA, LAZĂR COSMIN - COLEGIUL ECONOMIC „EMANUIL GOJDU” HUNEDOARA, prof. coordonator Nistor Maria

Secţiunea FIZICĂ APLICATĂ 
LOCUL III - CAISIM ANDREI - COLEGIUL NAŢIONAL „TRAIAN LALESCU” HUNEDOARA, prof. coordonator Nistor Mircea

Locul III – LĂZĂRESCU BOGDAN, ŞENDROIU VLAD, PĂCURARIU MARCO, TUDORAŞCU LAURENŢIU - COLEGIUL NAŢIONAL „AUREL VLAICU” ORĂŞTIE, prof. coordonator                       Giurgiu Margareta

Secţiunea INTERDISCIPLINARITATE 
LOCUL I -  POP CLAUDIU – COLEGIUL NAŢIONAL „TRAIAN LALESCU” HUNEDOARA, prof. coordonator Nistor Mircea

MENŢIUNE – CORNEA LAURA, BUCEA PAUL, CURIMAN CĂTĂLIN, ROŞIORU ALIN, COLEGIUL NAŢIONAL „AUREL VLAICU” ORĂŞTIE, prof. coordonator Giurgiu Margareta
